

# 真如公园里一群“冒险客”突破封锁—— 高压线下“穿网垂钓”

**突发新闻**  
新鲜感人  
热线:962288  
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料: 02152928686  
线索一旦采用即付酬金

河边钓鱼十分常见,但上有高压线,下有铁丝网,为了突破“封锁线”,钓鱼竿竟然“洞穿”铁丝网,这样的“另类钓鱼”确实少见。日前,网友“牧童晨曲”致电本报,讲述在真如公园看到的新鲜事。



■ 垂钓者将鱼竿穿过铁丝网(大图),甚至扩大洞口(小图) 陈浩 摄

## 铁丝网前站成一排

网友“牧童晨曲”告诉记者,前天上午,他到位于大渡河路铜川路附近的真如公园游玩,经过一条小河边时,看到一些人正趴在一堵铁丝网围栏前,向河里张望,走近一看,原来是一群人在钓鱼。这些人将鱼竿穿过铁丝网的网口,正聚精会神地等着鱼儿上钩。

网友感到又好奇又担心:“见过钓鱼的,却从没见过这样在铁丝网网眼儿里钓鱼的,况且上面还有高压线。”

## 原本仅供隔网观鹅

前天下午,记者来到真如公园。公园原是真北林带,面积不大里面还矗立着一些高压电线的铁塔,高压线从空中穿越而过。公园北面边缘挨着一条小河边,河里放养着一群白鹅,但3米多高的铁丝网起到了隔离作用,足有20多米长,外人无法走到河边,只能隔网观鹅。河滨上空也有高压电线,铁

丝网上挂了好几块醒目的蓝色警示牌:“高压危险!电力线路保护区,严禁垂钓!”

河滨对面是普陀警方的办公区域,一般人很难进入。这条小河边借着地理优势原本让人难以靠近。

## 剪开网口争相垂钓

然而,尽管铁丝网内区域高挂

“电力线路保护区”的牌子,却挡不住垂钓者。

记者看到,铁丝网前有五六个垂钓者在钓鱼,年长的占多数。钓鱼方法很奇特:将一根数米长的鱼竿,穿过拳头大小的铁丝网网眼,伸入河中,人则站着或弯腰观察水面,看是否有鱼儿上钩。

有的洞口大一些,仔细一看,

竟是垂钓者将铁丝网的网眼剪开了,使原本拳头大小的网眼扩张成了碗口大小的洞眼。铁丝周围还缠上布条,这样鱼竿伸出伸进既方便,又不受损;鱼竿“架设”起来也相对容易。

这堵铁丝网被“突破”的同时,也被垂钓者因地制宜利用起来。剪一个小缺口,随身行李和衣服可以通过一根绳子挂在上面。

## 大鱼自享小鱼喂猫

一名垂钓者旁边的小塑料桶内,已经有了“收成”,好几条不大不小的鱼在游动。

垂钓者说,这条小河被“保护”得好,里面鱼不少,有鲫鱼、鲤鱼等,大的有二三公斤重,如果钓到鱼,大的自己吃,小的给猫吃。记者好奇地问他,隔着铁丝网,钓到鱼后怎么收杆,又怎么把鱼从铁丝网里弄出来?他说,慢慢缩竿,然后把鱼拖过来。记者又问这里是电力线路保护区,严禁钓鱼,不危险吗?他更是默不作声。

据一位在公园里锻炼的老人讲,“穿网垂钓”已不是一两天的事了,只要天气好,几乎天天有人来。“反正没人管。”老人摇了摇头。

本报记者 陈浩

## 请人代驾被撂路边 幸运的哥帮忙挪车

本报讯(记者 陆常青)代驾司机将醉酒客人撂至路边,好心的哥不计报酬帮忙挪车并送人回家。昨晚,家住镇坪路秋月枫舍小区的张女士致电本报,感谢大众出租市南公司李城师傅鼎力相助,帮他们一家解了“燃眉之急”。

前晚,张女士的丈夫周先生受朋友之邀,在外应酬吃饭。晚上10时许,张女士担心丈夫喝酒后不能开车回家,于是致电询问。电话那头,周先生的朋友劝她放心,晚宴后会找代驾送周先生回家。

昨天0时30分,张女士见丈夫迟迟未归,便到阳台上观望,竟看到自家车子停在小区对面,于是赶紧唤醒儿子下楼打探。

儿子下楼后发现,代驾司机不见踪影,父亲在车上睡得正酣。看着停在路边的汽车,母子俩犯了难。原来两人都不会驾车,而车辆停在马路上过夜可能会因违停被罚。

正当他们束手无策时,一辆大众出租车途经此地,驾驶员李城师傅二话不说,很爽快地将车驶入小区地下车库,并帮母子俩将醉意朦胧的周先生扶到楼上。事后,李师傅婉拒报酬,匆匆离开。

## 邻居敲门大声呼喊 男子惊醒逃离火屋

本报讯(记者 陆常青)昨天上午10时许,徐汇区桂林路567弄长春新苑小区一6楼居民家突然失火。屋内一名熟睡男子在邻居呼喊声中醒来,及时逃离火场。

当时,事发房屋内不断有烟飘出,并伴有焦糊味。同楼居民闻到焦味后立刻打开房门,寻找气味来源,最终发现6楼一户居民家中起火。此时屋内一名男子正在睡觉,对危险临近浑然不知。邻居一边用力敲打房门大声呼喊,一边拨打报警电话。男子最终在邻居的呼喊声中惊醒,发现屋内已经起火,于是立即逃出房间。

消防部门接报后迅速赶到现场,很快将火扑灭。起火房间内部分物品烧毁,居民楼外墙被熏黑,所幸逃生男子并未受伤。目前,具体起火原因正在进一步调查中。

热线专递 >>>

## 【水果店跨门营业】

昨晚10时:读者苏先生反映,新昌路凤阳路口一家水果店跨门营业,将货品堆满人行道,严重影响路人正常通行。

## 【垃圾堆无人清理】

昨晚9时:读者时先生来电反映,轨交11号线云锦路2号出口附近垃圾成堆,无人清理,影响周边环境,也给路人通行带来困扰。  
陆常青 整理

# 旧巷四通八达 摊贩东躲西藏

城管无奈和小贩打起“游击战”

## 网诉直通

本栏目由市文明办、市建设交通委指导

杨浦区宁武路附近一直是聚集性设摊的重灾区,由于路边设有一家室内菜场,从平凉路口到长阳路口500米长的道路两侧,每天都有数十个摊位出没,将好端端的马路变成露天市场,两旁小区的居民投诉不断。昨天下午,记者在现场发现,这里的乱象已经集体“转移”到附近的临青路。

昨天下午,记者来到宁武路,眼前并不见投诉中所说的乱象。莫非已被根治?记者准备离开时,却在与宁武路一街之隔的临青路上看到另一番景象:临青路平凉路口,四五个无证饮食摊安营扎寨,一股油烟气弥漫在街角。卖光碟的、卖袜子的、卖瓜子的……二三十个摊位一字排开,双车道根本无法同时通行。

不一会儿,城管巡查车来了,执法人员勒令靠近路口的几个摊贩立刻收摊,并当场开具罚单。其余小贩见状连忙收拾货物,推着小车往杨树浦路方向跑,一辆接着一辆的小车上演“集体大撤退”。等处理完路口几个摊位,其余摊位的小贩早已不见踪影。

大桥街道城管中队徐队长介绍,在大桥街道3.9平方公里辖区中,总共27条道路中有22条小路,周边是大片二级旧里,有了这样的地形,小贩们便与执法人员打起“游击战”。这条路有城管驻守,摊贩就溜去别处,等巡视队员来了,再转移阵地,“打一枪换一个地方”。

徐队长说,之前城管队员着重整治设摊现象最为严重的宁武路和三星路,并派市容协管员全天候固



■ 小贩接受处罚

本报记者 陈意俊 摄

守,于是小贩全部转移到临青路,这里的马路市场一下子“发展壮大”。然而受人数所限,城管和协管不可能每条路都固守,只能和摊贩玩“捉迷藏”。 本报记者 曹文清

## 【记者手记】 民意

二级旧里,居住环境差;脏乱吵闹,占路堵道,不少人讨厌乱设摊;二级旧里,百姓收入低;东西实惠,价钿便宜,许多人流连路边摊。就在这“恨与爱”之间,平凉路市容顽症的整治,陷入深深的纠结中。

面对不同的民意,能否找到两者兼顾的出路呢?虹莘路等钟点菜场的出现,或许是个启示。摊贩必须在规定的划线区域,在规定的时间内经营,政府有关部门聘请保洁和物业公司,保障环境整洁和宁静,并依据群众反映,对相关问题突出的摊位警示、整改甚至清理;同时,可充分发挥群众自治的能动性,摊主必须守约重诺,摊位必须环境自洁,居民打分评议,末位即被淘汰。

如何权衡民意,如何满足需求,我们期待有关部门的智慧和大家的共同作为。

## 【投诉热点】

昨日城建服务热线12319共接到“聚集性乱设摊”投诉63件,市民反映强烈的有:

- 周家嘴路、军工路处,存在夜排档乱设摊现象,影响行人通行;
- 民星路、包头路,每天早晨6时起有十多个摊位贩卖蔬菜、活禽。

## 明日热线预告

12月11日上午9:00-11:00  
静安区城市管理行政执法局执法大队副大队长 刘增伟

## “城市”互动平台

- 城建服务热线:12319
- 新民网上海滩微博 t.xinmin.cn
- 私信新浪微博 “@新民晚报新民网”“@新民晚报社会新闻”
- 值守电话:962288

# 健身会所桑拿房木椅垮塌

多名裸身男顾客汗蒸时摔倒受伤

本报讯(记者 陆常青)昨天下午4时许,梅川路近万镇路处一兆韦德健身会所梅川路店,男浴室桑拿房内的木质座椅突然垮塌,造成坐在上面的多名顾客受伤,其中一名顾客被送往医院救治。

据悉,这间桑拿房七八平方米大,木板座位可以容纳5至6人同时坐下。

据目击者徐先生反映,昨天下午,他和朋友在这家健身会所内游完泳后,来到浴室内的桑拿房汗蒸。此时,桑拿房内有6名顾客,大家聊得正欢时,突然听到“咣当”一声巨响,座椅的木板瞬间垮塌,坐在上面的5名赤身裸体的顾客纷纷仰倒在断裂的木板中。其中,坐在中间的一名男顾客受伤较重,倒在地上不能动弹。其余几名顾客身上也有不同程度的挫伤,有人身上还被木板破裂处划出伤口,鲜血直流。

健身会所工作人员了解情况后,迅速报警求助,120急救车将受伤较重的一名顾客送到附近医院救治,所幸经医院检查,并无大碍。

昨晚,记者致电这家健身会所,一名工作人员透露,他们已就此事上报一兆韦德总公司,具体赔偿事宜还在进一步协商中。